
放課後児童クラブの不正経理問題の処理について　９月２２日、９月定例会の一般質問に登壇し、市当局の
姿勢を質し、提言を行いました。

の三点について、
今回は質問しまし

た。
　特に、１番目の
富士山眺望に対し
ての電線配線につ
いて、白糸滝入り
口交差点付近と浅
間大社東の湧玉
池東側について電線地中化や配線の手法によって無電線
化する計画があるとのことです。世界文化遺産を抱える当
市は、エリアを決め無電線化に努めるよう提言しました。

香川県三豊市の株式会社エコマスターを視察しました。三豊市の一般廃棄物（家庭ごみ）のうち可燃物の処理を行っています。

『香川県三豊市の株式会社エコマスターを視察しました。』

９月定例会の一般質問に登壇！月定例会の一般質問に登壇！

平成28年度の富士宮市会計決算について審査を行いました。

決 算審査特別委員会算審査特別委員会算審査特 別 委員会月定例会の一般質問に登壇！

個

～富士山の眺望景観のために、
無電線化へ提言！！～

未利用地売却について

平成２８年度に明らかになった、放課後児童クラブの不
正経理問題について会計処理はどのようになったのか？

警察の捜査が終了しておらず、その結果をみて返還要
求をする予定である。

不正金額が多額に及んでいるとの報道があり、約一年
が経過しているので何らかの処理をすべきでないか！

望月：

望月：

当局：

未利用地の処分を行っているが、公社からの買戻価格と
売却価格の差が表記されていない。

決算書が単式簿記なので表記がない。しかし、一連の流
れがわかるものが必要かもしれない。

未利用地の存在も合算面積でしかなく、目につきにくく
問題が風化してしまう恐れがある。

望月：

望月：

当局：

人視察人視察人視察

① 三豊市には焼却処分場が存  
　 在していない。
②  可燃ごみを民間処理施設に
　 委託している。
③  処理方法としてトンネルコン
　 ポスト方式で燃やしていない。
④ 灰の処分の必要もない。
　 処理後燃料として再資源化
　 する。
⑤ 廃棄物処理費や投資金額
　 が安価。

夢のような
処理方法でした！！

主な議論

１.富士山の眺望景観に配慮した電線の配線について。
２.九州北部地区の豪雨から改めて思う土砂災害の危険性について。
３.これからの公共事業の運営での委託や指定管理について。

【特徴として】

富士宮市でも、更新の際、高額の予算が必要なため、あらゆる方面での検討が必要である。
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趣味は
のんびりと温泉浴

趣味は
のんびりと温泉浴

政策課題に取組む策課題に取組む策課題に取組む

２月定例会で富士宮市初の議員立法による条例制定1

２月定例会で富士宮市初の議員立法による条例制定 （当時：検討特別委員長）

◎ 開かれた議会 可視化（ＩＴ等の活用） ◎ 活発な議論 自由討議（議員間討議） 

◎ 政策課題に取組む 政策提言
を明記し、議会で取組むこととなりました。

６/２８

７/５

８/１０

９/１４

１０/２

１０/１７

　～１８

１１/７

１１/３０

１２/１５

所管事務調査　清掃センターと最終処分地の現場調査

所管事務調査　富士宮市立病院の今後について

所管事務調査　富士宮市立病院の今後について

勉強会　　　   自治体病院の今後について

   講師：木村泰三（富士宮市立病院 名誉院長）

所管事務調査　清掃センターと最終処分地の現状と今後

所管事務調査　大気汚染物資 PM2.5 への対応

   富士宮市の小水力発電所 現場調査

委員会視察　　１. 北播磨総合医療センター

   『自治体病院の統合について』

   ２. 大栄環境グループ

   『一般廃棄物の民間処理能力について』

所管事務調査　富士宮市立病院の今後について

所管事務調査　生活困窮世帯の学習支援のあり方について

所管事務調査　富士宮市立病院の今後について

■環境厚生委員会を頻繁に開催

環境厚生委員長として政策課題に取組む2

■各委員から課題を抽出
　◎ 地下水汚染防止について
　◎ 火葬場の今後について
　◎ 子どもの貧困について
　◎ ごみ処理の今後について
　など９項目が出されました。

　その結果、『市立病院の今後について』が
　政策課題に決定しました。

　「市立病院の今後について」が

　　　　　　　選定された理由として・・・

　① 将来に向け市民の安全・安心をつなげる

　② 財政負担（建替え）の考慮が必要

　③ 現在も医師不足が課題となっている

※その他項目についても調査することとしました。

日付 内　容


